



在这里,读遍中国

### »原声

“本人硕士论文抄了,学士论文也抄了。为了避免再抄袭,五年里再没有写过论文,并在同事中郑重宣告放弃参评教授。你可以继续指教。”

——中国政法大学副教授吴丹红日前发帖称,身为河南财经政法大学教师的网友“零度以下”的硕士学位论文中大篇幅抄袭了他此前的论文。之后,“零度以下”做出了上述回应。

## 国务院正在拟定措施抑制价格过快上涨 涨得太猛,政府可能限价

11月11日至12日,11月14日至15日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝先后到广州市和珠海市的一些企业、社区、超市、科研院所考察。11月11日晚,温家宝来到位于广州市区繁华闹市的百佳超市,在蔬菜、水果等柜台前,温家宝向销售人员了解价格和供销情况。一位售货员告诉总理:“今年9月份以来价格上涨。但是我们通过长期采购控制成本,保证了供应。”温家宝说,国务院正在拟定措施,抑制价格过快上涨。他叮嘱地方有关负责人要千方百计保持供货渠道畅通,保证市场供应,加强监管,维护市场秩序。

### 商务部:多举措控制物价过快上涨

针对近期物价上涨有所加快的情况,商务部新闻发言人姚坚

16日表示,除柴油等个别商品外,国内各主要商品的市场供应都是充足的,商务部下一步将积极配合有关部门,采取多项措施控制物价过快上涨。

他表示,商务部目前已经制定了保障生活必需品市场供应方案,并出台了做好蔬菜流通工作的指导意见,采取了加强产销衔接和区域调节,对蔬菜价格实行每日监测,完善强化储备体系并及时进行储备投放等多项举措,拓展蔬菜流通渠道,保障蔬菜市场供应。

“保证农副产品和蔬菜市场的供应是商务部的首要职责。”姚坚说。

### 多部委酝酿出台调控措施

权威人士15日透露,有关方面最近将出台政策控制食品价格过快上涨。国家发改委等部委及

各地政府可能跟进出台一揽子控制物价上涨的措施。

上述人士透露,此次研究出台的措施核心意图是要尽快遏制住价格快速上涨的势头,并将采取包括多种价格调控手段在内的“组合拳”方式,随后由各相关部委拿出具体方案,并由各地政府落实。可能包括在价格连续上涨过快并超过限定幅度时,采取行政措施限制价格继续上涨;此外,在各省继续强化“菜篮子”市长负责制,防止部分大城市蔬菜自给率过低、蔬菜价格因供应不足而涨价过快。如果上涨幅度过大,地方政府或将利用蔬菜基地建设基金等对价格进行补贴,防止继续上涨。

上述权威人士还透露,对于资金炒作农产品的现象,将采取更加严厉的惩罚措施,尤其是针对炒作玉米和棉花。

综合新华社报道



### 居民家里惊现“天坑”

11月16日,位于广西桂林市恭城瑶族自治县县城茶东社区的吉祥街,居民曾鹏棋家里发生一起地质坍塌事故,就像网上一直盛传的“天坑”一样,事发突然,毫无征兆。此处地质坍塌造成的坑洞直径达4至5米,深度近2米。事发时,正值凌晨2时30分左右,“轰隆”一响,随后一面墙体也倒塌,曾鹏棋一家人惊醒后及时进行了疏散。由于地陷房间无人居住,没有人员伤亡。

综合

### 台法院:召妓男就是扁子

原台湾当局领导人陈水扁之子陈致中控告某周刊影射其召妓妨碍名誉一案,16日由台湾高雄地方法院一审宣判。法院认为报道与事实相符,全案驳回,但陈致中仍可上诉。

某周刊此前曾报道陈致中开车载着应召女去汽车旅馆开房间,并

称握有疑似陈致中召妓电话的录音。陈致中对该报道全盘否认,并于今年7月提出民事损害赔偿诉讼。

但法官交叉比对陈致中和“召妓男子”使用的手机,认为显然是同一人,因而判定陈致中败诉。

新华社

## 浙江宁波拟规定: 新车无车位将不许上牌

2010年10月26日,为缓解“停车难”问题,浙江宁波市政府提交市十三届人大常委会第二十七次会议分组审议《宁波市停车场规划建设和管理条例(修订草案)》(以下简称《草案》)。

《草案》中,最引人关注的就是第十二条,其中明确提出“新购车辆未配停车场所,拟不发牌证”。

### 制定草案的是交警

“买车先找好车位是车主的基本责任”

记者了解到,具体制定这个方案的是宁波市公安局交警支队。记者联系了交警支队,不过负责相关事务和宣传部门的警官都称该问题比较敏感,不方便评论,谢绝了采访。

但记者发现,此前交警支队道路秩序处的施斌峰警官在接受

媒体相关采访时曾表示,要买车就要先找好车位,这是一个车主的基本责任。

“现在好多人没意识到这个责任,认为买了车,政府一定要给我停,这个是不对的。”

如果这个方案出台,是否就意味着,要先买房然后再买车位,最后才能买车?一旦实施,又该如何执行,如何管理?

在那次采访中,宁波市公安局交警支队始终认为,“负面可能是行政成本、执行成本加大。正面的是行车难、停车难加剧会得到缓解”,政策如果实施,总体来说,是利大于弊的。

### 人大还没形成定论

一审时委员曾对此说“NO”

记者还发现,类似的方案上

海、杭州等城市也曾经提出过,不过后来都取消了。

这次轮到了宁波。这个方案通过的可能性有多大?

前天下午,记者就此询问了宁波市人大常委会法工委。法工委的官员说,目前《草案》已经进入二审,委员们正在进一步调研,目前还没有结论性的意见可以对外公布。

记者还了解到,此前人大常委会内司委在对《草案》进行一审时,委员们曾建议删去此条款内容。

委员们认为,该条关于不配备相应停车场所、不予核发车辆牌证的规定,一是与行政许可法的精神相违背,二是在目前停车位供需矛盾十分突出的情况下,实施此规定,条件还不成熟,会带来诸如老旧小区和农村居民无法购车、宁波市汽车销售量大幅下降等问题。

综合

### 致76人死亡 矿长一审获死缓

河南平顶山新华四矿特别重大瓦斯爆炸事故案11月16日下午一审宣判。新华四矿原矿长李新军犯以危险方法危害社会公共安全罪及伪造事业单位印章罪,判处死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身;技术副矿长韩二军犯以危险方法危害社会公共安全

罪,判处死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身。

2009年9月8日,河南平顶山新华四矿在明知井下瓦斯超标、存在重大安全隐患的情况下,仍组织93名工人陆续入井,零时55分该矿发生瓦斯爆炸,致使76人死亡,15人受伤。

综合

### 权威专家:“引渤入疆”不可行

中国工程院16日召集曾参与《新疆可持续发展中有关水资源的战略研究》项目组的主要成员共同召开新闻发布会,会上,10多位院士、专家就近期广受关注的引渤海水入新疆工程表示质疑,称其“不可行”,“不可想象”,是“建立在幻想基础上的”。

中国工程院院士石玉林表示,该计划设想调运大量海水到新疆,假设调运1000亿吨海水,海水的含盐率为3%,就将产生30亿吨的盐,而如何处置这些盐会是一个巨大的问题,因为新疆很多土地目前盐碱化灾害已经十分严重。

新华

## 状元现身说法 教你美化生活

——神州行360行状元公益巡回演出火热进行中



哪天该让头发吃大餐,如何给肤龄做减法,怎样用鲜花塑造你的气场……数十位来自彩妆、花艺、美发美甲等不同领域的行业状元与精英,手把手地教你扮靓生活,以巧思勾勒美丽人生。

常坐办公室,顾忌环境不敢尝试新潮发型?没关系,拥有深厚资历的全省美发状元,为你量身定制时尚发型,展现你独特的“顶”上魅力。从做学徒,到亲自操刀,再到如今的桃李满天下,美发状元傅善民一步步走过,各种美发技巧更是如数家珍,在神州行巡演的舞台上向观众们传授

了吹风诀窍、发饰搭配等小秘诀,更特别指出,除了合理膳食之外,还将星期天改造成秀发营养日,如此一来,发质想不好都难。有了至IN发型,彩妆美甲当然也不能少。在时尚互动中,美甲和彩妆状元也纷纷上场,讲述日常保养小秘诀之余,更现场传授宴会妆、新娘妆的技巧,全方位唤醒你的独特魅力。

“在结婚的重要日子里一定要有大把玫瑰?NO!喜庆的日子只有百合才能完美表达。高贵神秘的蓝色妖姬也同样有喜庆花语。”插花状元陈静说道。这位在花艺届浸淫6年的大师,不仅积累了丰富的花艺知识,对家庭用花更是有着自己独特的见解。在互动舞台上,她一面讲解着冬季花卉养殖秘诀和家庭插花诀窍,一面回答着观众们的即兴提问,讲到兴起之处,随手就做起插花示范,让观众们叹为观止,现场就要拜她为师,学习扮靓生活的各种技巧。想做状元的徒弟可不容易,那得经过现场几番PK,最终胜出者才能成为合格的状

元门生。

这场融潮流时尚与日常生活为一体的精彩活动,便是江苏移动神州行360状元选拔赛的公益巡回演出。这场声势浩大的活动集传授行业技能、公益活动、品牌展示、文艺汇演于一炉,目前已在镇江、无锡、南通、连云港、淮安等地火热展开。活动现场,不仅有魔术等精彩表演,观众还可以参加跳绳、踢毽子、呼啦圈等互动活动。神州行360公益行动组还邀请到了律师、人力资源等众多专家在现场为群众答疑解惑,一系列的法律援助、就业指导、公益助学、特困帮扶等活动,获得了现场观众的一致好评。

“小岗位大才能”,好戏精彩连台。神州行360行状元公益巡演本周还将在盐城、宿迁、徐州火热展开,更多绝艺揭秘,更多精彩互动等待您的参与。



现代快报 独家全程跟踪报道

### 土地出让净收益可盖公租房

记者16日从财政部获悉,财政部、国家发展改革委、住房和城乡建设部三部门已于日前联合发文,进一步明确关于保障性安居工程资金使用管理的有关问题,允许土地出让净收益等多渠道资金用于发展公共租赁住房。

三部门在通知中明确,从2010

年起,各地在确保完成当年廉租住房保障任务的前提下,可将现行从土地出让净收益中安排不低于10%的廉租住房保障资金,统筹用于发展公共租赁住房,包括购买、新建、改建、租赁公共租赁住房,贷款贴息,向承租公共租赁住房的廉租住房保障家庭发放租赁补贴。新华社

### 郑州要求城管承诺不再打人

近日,郑州市委、市政府召开专题会议,要求该市所有城管队员签订文明执法承诺,以确保城管队员在执法过程中不再发生打人事件。

11月11日,当地一名叫张会全的76岁卖菜老人,在郑州市区卖红薯时遭到疑似城管执法人员殴打,经媒体报道后引起郑州市

领导的震怒。

11月13日,郑州市委、市政府召开专题会议研究解决城管执法中存在的问题,并要求所有城管队员必须签订文明执法承诺,以确保城管执法过程中不再发生打人事件。会议同时强调,决不允许城管部门聘用临时人员进行城管执法。

综合